Типові завдання з дослідження операцій (Інформатика, доц. М.В. Жук)
1. Якщо задача про максимальний потік представляється у вигляді задачі лінійного програмування, то кількість змінних в ній рівна

1) числу вершин;

2) числу дуг.

2. Як зміняться оптимальні стратегії та ціна гри у випадку гри двох гравців з нульовою сумою при додаванні одного і того ж числа до всіх елементів платіжної матриці

1) не зміняться;

2) оптимальні стратегії зміняться, v не зміниться;

3) оптимальні стратегії не зміняться, v зміниться.

3. Знайти ціну матричної гри 
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1) v=3;

2) v=4;

3) v=5.

4. Перевірити, які із стратегій і ціна гри є розв’язком матричної гри з матрицею
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1) 
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2) 
[image: image4.wmf].
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5. Що потрібно ввести для збалансування транспортної задачі,  якщо сума обсягів споживання перевищує суму обсягів постачання 
[image: image5.wmf]å

å

=

=

<

n

j

j

m

i

i

b

a

1

1

,

1) фіктивного споживача;

2) фіктивного постачальника.

6. Нехай маємо транспортну задачу
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Знайти вартість перевезень при початковому опорному плані побудованому методом північно-західного кута

1) 94

2) 68

3) 62

7. Розв’язати задачу про призначення
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Визначивши сумарну кількість годин, витрачених на виконання всіх робіт

1) 5

2) 7

3) 6

8. Знайти ранній термін завершення роботи (3,6)
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1) 12;

2) 18;

3) 24.

9. Нехай маємо транспортну задачу
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Знайти вартість перевезень при початковому опорному плані побудованому методом Фогеля.

10. Нехай в транспортній задачі 
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. Система векторів 
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 складається із векторів 
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. Чи вектор 
[image: image13.wmf]22
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 можна зобразити у вигляді лінійної комбінації векторів системи 
[image: image14.wmf]P

?

1) так;

2) ні.

11. Скільки оптимальних мішаних стратегій має перший гравець у випадку матричної гри з матрицею
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1) 1;

2) 2;

3) ≥3;

4) ∞.
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